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Konu: Toplama ve Cikarma Islemi ile Ilgili Problemler 2

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Bir kosucu 5000 metrelik bir pistin 1850 5) Bir kasabada yasayanlarin 1254°G bayandir.
metresini kosarak, 1550 metresini ise Erkeklerin sayisi bayanlardan 398 daha fazladir.
yurlyerek geciyor. Buna gére kosucunun Bu kasabanin niifusu 4387 olduguna gore
yarigl bitirmesi igin kag metresi kalmigtir? kasabadaki ¢ocuk sayisi kagtir?

2) Okulumuzda 1756 6grenci vardir. Kiz 6) Cumhuriyetin ilanindan 18 yil énce dogan
dgrencilerin sayisi 798 olduguna gére dedem, benim dogum yilim olan 1993'te kag
okulumuzda kag erkek 6grenci vardir? yagindadir?

3) Bir cikarma isleminde eksilene 300 ekler, 7) 14 yil sonra babam 59 yasinda olacaktir.
glkandan 75 azaltirsak fark ne kadar artar? Babam 9 yil 6nce kag yasindadir?

4) Bir koyun surtsindeki 1254 koyunun 8) Arif Bey'in bankada 2500 TL'si vardi.

358’| has_ta_llk sonucu 6luyor. Bunu g'c_')_r(?n Bankaya gidip 1355 TL daha yatirdi. Bir sire
suru sahibi 185?koyun daha aliyor. Surlde sonra ihtiyaci igin parasinin 1360 TL'sini

kag koyun olur: cekti. Arif Bey'in bankada kag TL'si kaldi?
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9) Bir firnci cumartesi 752 ekmek, pazar
gunu 687 tane ekmek satmistir. Hafta ici
ise 5360 tane ekmek satmigtir. Hafta igi
sattigi ekmek sayisi, hafta sonunda sattigi
ekmeklerden kag tane fazladir?

10) Halil ve dedesinin yaslari toplami 92dir.
Halil, 15 yasinda olduguna goére dedesinin 13
yil 6nceki yasi kactir?

11) 3550 TL'ye bilgisayar, 567 TL'ye bisiklet
alan babam, saticiya 5000 TL édeme yaparsa
kag TL para Ustl alr?

12) Aylin‘in 635 TL parasi vardir. Ozlem'in
parasi Aylinin parasindan 285 TL fazladir.
Ceren'in parasi ise Ozlem'in parasindan 160
TL azdir. Buna goére, Ceren’in kag TL parasi
vardir?

13) Dedemin ciftliginde 1268 tavuk,
tavuklardan 569 tane az horoz vardir.
Hindilerin sayisi tavuk ve horozlarin
toplamina esittir. Buna gore ciftlikte kag
tane hindi vardir?

14) Beyza, 1560 TL parasinin 565 TL'sinin
kardesine veriyor. 385 TL'si ile elbise aliyor.
Beyza'nin kag lirasi kalmigtir?

15) Bisiklet almak icin para biriktiriyordum.
Kumbaramda 355 TL vardi. Dedem 70 TL,
ninemde 80 TL verdi. Bisikletin fiyati 700 TL
olduguna gore bisikleti almak igin kac TL daha
biriktirmeliyim?

16) Bir otobusiin kiitlesi, icindeki yolcularla
beraber 3080 kg'dir. Otobusten ktleleri 83
kg ve 97 kg olan iki kisi inmis ve kutlesi 109
kg olan bir kisi binmistir. Buna gore,
otobisun kitlesi kag kg olur?
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